

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Analiza neiskorištenih internih resursa preduzeća". Rad ima 13 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

MEĐUNARODNIE FINANSIJE

TEMA – ANALIZA NEISKORIŠTENIH INTERNIH RESURSA PREDUZEĆA U

FUNKCIJI OPTIMIZACIJE FINANSIJSKOG POLOŽAJA PREDUZEĆA

SADRŽAJ:

UVOD I UVODNA RAZMATRANJA

ANALIZA NESPOSOBNOSTI U FUNKCIJI OTKRIVANJA UZROKA NASTAJANJA NEISKORIŠTENIH RESURSA

- 2.1. Analiza načina napredovanja u hijerarhiji
- 2.2. Narušavanje hijerarhijskog reda (eksfolijacija hijerarhije)
- 2.3. Nagomilavanje osoblja u hijerarhiji
- 2.4. Transfer iz hijerarhije u hijerarhiju

Karakteristični pokazatelji poslednje funkcije u hijerarhiji

Regresija hijerarhije (nazadovanje)

3. UTICAJ NEISKORIŠTENIH INTERNIH RESURSA U PROCESU
PROIZVODNJE NA FINANSIJSKU SITUACIJU PREDUZEĆA

4. UTICAJ NEISKORIŠTENIH INTERNIH RESURSA U KORIŠTENJU
KADROVSKOG POTENCIJALA NA FINANSIJSKU SITUACIJU PREDUZEĆ
UTICAJ NEIKORIŠTENIH INTERNIH RESURSA U KORIŠTENJU STALNIH
SREDSTAVA (OSNOVNIH) NA FINANSIJSKU SITUACIJU PREDUZEĆA

UTICAJ NEISKORIŠTENIH INTERNIH RESURSA U KORIŠTENJU

MATERIJALA NA FINANSIJSKU SITUACIJU PREDUZEĆA

ZAKLJUČNA RAZMATRANJA

POZIV NA LITERATURU

1.

" Ono što mi znamo je samo kap u moru,

A ono što ne znamo je čitavo more."

ISAK NJUTN

UVOD I UVODNA RAZMATRANJA

Ovom poslovicom čuvenog fizičara bih započeo ovaj seminarski rad čija je tema analiza neiskorišćenih internih resursa preduzeća. Pošto se neiskorišteni resursi nalaze svuda oko nas počevši od porodičnog domaćinstva preduzeća u kojima radimo, opštine, regije, kantona pa i čitave države znači da trebamo svugdje i na svakom mjestu voditi računa o tim ogromnim potencijalnim rezervama.

Vrijeme tranzicije stvara dobre preduzetničke klime te povoljne uvjete bujanja privatne inicijative u svim privrednim i vanprivrednim djelatnostima. To se u prvom redu odražava na državne mjere u području osmišljavanja i realizacije preduzetničkih inkubatora, tehnoloških parkova, srednjih i visokih poslovnih škola, privrednih komora i drugih dijelova preduzetničke infrastrukture, zatim na relativno ujednačavanje makroprivrednih uvjeta i načina financiranja privatnih preduzetničkih poduhvata te ostale podsticajne mjere bržeg razvitka ukupnog preduzetništva.

Rješavanje problema privrede u gradu Brčkom nemoguće je bez sagledavanja problematike rješavanja cjelokupnog problema privrede na državnom nivou. Država mora urgentno donijeti plan razvoja Bosne i Hercegovine s naglaskom na privredne grane i vlastite resurse koji u budućnosti mogu konkurisati na globalnom tržištu. Plan mora sadržavati podsticaje, mjere i zakone kojima bi se olakšao protok i bolja alokacija viškova štednje i akumulacije, ohrabrila privatna inicijativa i aktivirali neiskorišteni resursi.

Prikupljeni novac od prodaje poduzeća u državnom vlasništvu trebao bi se ulagati u kapitalne investicije, prije svega prometnu infrastrukturu. U tom smjeru treba više sredstava osloboditi i prepustiti na upravljanje kantonima i gradovima koji su upoznati s problemima i mogućnostima njihova rješavanja. Naši gradovi i kantoni svakako zbog svojih iznimnih predispozicija mogu biti nosioci ekonomskog razvoja.

Nepostojanje čvrste strategije razvoja preduzetništva na državnom nivou, kao smjernice koja bi trebala determinisati razvoj svih regija i gradova, u ovom trenutku predstavlja podsticaj za definiranje potreba i mikro-strategije razvoja tih područja na osnovi koje će se moći lakše definisati i bosansko hercegovačka makro-strategija. Radi promišljanja i definisanja strategije razvoja potrebno je znati determinante i faktore u okviru kojih treba postavljati zaključke za rješavanje potreba i smjernica razvoja. Rješenje sadašnjih problema i potreba te osiguranje brzog i ravnomjernog razvoja gradova i regija jedna je od glavnih i prioritarnih zadataka vlade.

OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com